
Dačić: Deklaracija odraz političkog jedinstva
četvrtak, 03. septembar 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić izjavio je
danas da je donošenje Deklaracije o podršci aktivnostima predsednika Aleksandra Vučića koje
se odnose na razgovore sa predstavnicima privremenih institucija u Prištini, odraz političkog
jednistva  koje postoji ne samo u vladajućoj koaliciji, već i u svim državnim institucijama u Srbiji.

Dačić je u izjavi za Tanjug naveo da je Deklaracija i potreba da postoji takvo političko i državno
jedinstvo zato što je, ističe, veoma važno da Srbija bude politički stabilna.

"Stabilna Srbija je i jaka Srbija. Nema nikakve sumnje da je Srbija izrazila želju da učestvuje u
dijalogu i želju za kompromisima, ali Srbija ne prihvata bilo kakve ultimatume", rekao je ministar.

Ističe da u ovom trenutku takva podrška Vlade Srbije zapravo znači podršku principijelnoj politici
koja podrazumeva da Srbija jeste za dijalog i kompromise, ali da ukoliko dođe do bilo kakvih
ultimatuma koji su suprotni našim nacionalnim interesima da će se oni braniti.

"Siguran sam da će Vučić postupiti onako kako je to najbolje za srpske, državne i nacionalne
interese. Vučić ima punu podršku Vlade Srbije, a ubeđen sam i većine građana, za poteze koje
će povlačiti u Vašingtonu, jer sam siguran da će biti u najboljem interesu Srbije", rekao je Dačić.

Ministar je istakao i jednu, kako kaže, veliku razliku po pitanju rešavanja kosovskog pitanja i
ukazao da Srbija sada u Vašington ide da traži političko rešenje, dok se u godinama nakon
2008. takvo pitanje nije ni postavljalo jer su SAD smatrale da je rešenje već postignuto.

"Kosovo je 2008. proglasilo nezavisnost, Vašington je to priznao i tada u to vreme je bilo više od
110 zemalja koje su priznale Kosovo i smatrale su da je to pitanje rešeno. Danas, mi tamo
idemo da tražimo političko rešenje i to je dokaz koliko smo toga pozitivnog uradili u poslednjih
osam godina", ukazao je Dačić i naglasio da je Srbija pitanje Kosova ponovo vratila na dnevni
red i dodaje da je to velika razlika na međunarodnoj poziciji Srbije.

Dačić podseća i da kada se tome doda da je 18 zemalja povuklo priznanje Kosova i da Prišina
više nema većinu zemalja članica UN koje priznaju Kosovo, sada se stvorila potpuno nova
politička situacija.
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"Zato je veoma bitno da dođe do iskoraka, pa makar ona bila samo u oblasti ekonomije",
istakao je Dačić.
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